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ATA DA 94a REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LINGüísTiCaS

Aos 30 dias do mês de junho de dois mil e seis, às 9:30 horas, na sala 4041 da FALE, foi realizada a

nonagésima quarta reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticas, presidida

pelo Prof. Or. Fábio Alves da Silva Júnior - Coordenador do Programa. Estiveram presentes os seguintes

membros do Colegiado: Prof. Or. Luiz Francisco Dias - Subcoordenador do Programa -, Prof. Or. Fábio Bonfim,

Prof. Or. Rui Rothe Neves, Profa. Ora. Adriana Pagano, Profa. Ora. Célia Magalhães, Profa. Ora. Evelyne

Oogliani, Profa. Ora. Gláucia Muniz Proença, Profa. Ora. Heliana Mello, Profa. Ora. Janice Helena Chaves

Marinho, Profa. Ora. Vera Lúcia Menezes e as representantes discentes: Oanívia C. Mattozo Wolff e Luisa

Andrade G. Godoy. EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da 93a reunião, realizada em 02/06/2006. ORDEM DO

DIA: I - COMUNICAÇÕES: a Prof. Fábio Alves prestou as seguintes informações: a) o Of. N° 038/2006 do

Diretor do ILAPEC em que solicita indicação de professor(es) do PosLin que possa(m) colaborar

voluntariamente como Conselheiro Editorial da Revista LlNGUA(GEM); b) a concessão de 02 (duas) Bolsas

novas pelo CNPq (1M/1O) que vigorarão a partir de agosto do corrente; c) o encaminhamento do relatório

Coleta Capes 2005 e os assuntos discutidos na reunião do comitê de Avaliação da CAPES, realizada em

Brasília neste mês; d) o andamento da confecção dos cartazes e etiquetas da Seleção 2007 e que este

material deverá ficar pronto na primeira semana de julho; e) a resposta da Procuradoria Jurídica da UFMG

referente à consulta feita sobre a implementação dos novos critérios de credenciamento/recredenciamento de

professores no Programa; f) a vinda de 03 (três) alunos da Universidade de Barcelona que realizarão

doutorando-sanduiche através do convênio CAPES-MECO sob sua supervisão; g) a instalação do programa

Acrobat Writer, em máquinas do setor de informática da FALE, para auxiliar os alunos na

digitalização/conversão de teses e dissertações (formato POF) em atendimento à Portaria Capes n? 013; h) a

disponibilização da senha do administrador aos professores que desejarem instalar programas em seus

computadores. A senha será liberada para os interessados mediante assinatura de um termo de

responsabilidade com o setor de informática da FALE; 11 - REFERENDAMENTOS: 1. Mandato/Coordenação

da Linha de Pesquisa B: Foi referendada a indicação dos Profs. Evelyne Oogliani e Lorenzo Vitral como

representantes titular e suplente, respectivamente, da Linha de Pesquisa: Estudo da Variação e Mudança

Lingüística. a período do mandato será de: 30/06/06 a 29/06/08; 2. Pedidos de Credenciamento: Foi

referendado o encaminhamento, à Pró-Reitoria de Pós-Graduação, dos pedidos de credenciamento

(Pleno/Doutorado) das Profas. Oras. Maria Luiza Cunha (Linha G) e Janice Helena Chaves Marinho (Linhas A

e E); 3. Desligamento do Prof. Carlos Gohn: Foi referendado o pedido do Prof. Carlos Gohn de não mais atuar

no PosLin; 4. Indicação de parecerista/processo revalidação de diploma de Teresinha J. Ferreira Peret: Foi

referendada a indicação da Profa. Célia Magalhães para emitir parecer no processo de revalidação de diploma

de Teresinha J. Ferreira Peret; 5. Indicação de Pareceristas/Projetos de OissertaçãolTese: Foi referendada a

indicação dos seguintes pareceristas: 5.1-doutorado: a) Profa. Heliana Mello, projetos de Victor Miguel

Paredes e Regina Maria de Souza; b) Prof. Antõnio Augusto Faria, projeto de Cássio Eduardo Soares; c)

Profa. Janice Helena Marinho, projeto de Ângela Maria Ribeiro; d) Profa. Gláucia Muniz, projeto de Cíntia

Regina Araújo; 5.2-mestrado: a) Heliana Mello, projeto de Arabela Vieira dos Santos; b) Prof. Tommaso Raso,

projeto de Luciano César Alves; c) Profa. Janice Helena Marinho, projetos de Cláudia Siqueira, Águeda Bueno

Nascimento e Roberto Mauro Tristão; d) Profa. Maria Cândida Seabra, projetos de Oanívia Mattozo e Adriana

Altíssimo; e) Prof. Rui Rothe Neves, projeto de Lidiane Michelle Coelho; f) Profa. Vera Lúcia Menezes, projeto
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de Valdênia Carvalho (2a versãor-ê. Parecer/Projetos de DissertaçãolTese: Foram referendados os seguintes

pareceres: 6.1 - doutorado: a) Profa. Heliana Mello solicitando reformulação parcial do projeto de Regina

Maria de Souza; b) Profa. Gláucia Muniz solicitando reformulação parcial do projeto de Cíntia Regina Araújo;

c) Profa. Janice Helena Marinho aprovando o projeto de Ângela Maria Ribeiro; d) Prof. Antônio Augusto Faria

aprovando o projeto de Cássio Eduardo Soares; 6.2 - mestrado: a) Profa. Heliana Mello aprovando o projeto

de Luciano da Anunciação Silva; b) Profa. Maria Cândida Seabra aprovando o projeto de Danívia Mattozo; c)

Profa. Vera Lúcia Menezes aprovando o projeto de Valdênia Carvalho; d) Profa. Maralice Neves aprovando o

projeto de Viviane Seabra; e) Prof. Tommaso Raso aprovando o projeto de Luciano César Alves; f) Profa.

Evelyne Dogliani aprovando o projeto de Vânia de Fátima Gonçalves; g) Profa. Janice Helena Marinho

aprovando os projetos de Águeda Bueno do Nascimento e Cláudia Siqueira; i) Profa. Eunice Nicolau

aprovando o projeto de Elizete Souza; j) Prof. Rui Rothe Neves aprovando o projeto de Lidiane Michelle

Coelho; I) Prof. César Reis aprovando o projeto de Flaviana Gomes Silva; m) Profa. Adriana Pagano

aprovando os projetos de Júlio César M. Matias e Bartira Gotelipe Batista (após reformulações); n) Profa.

Heliana Mello solicitando reformulação parcial do projeto de Arabela Vieira dos Santos; o) Profa. Maria

Cândida Seabra solicitando reformulação parcial do projeto de Adriana Altíssimo; 11I- HOMOLOGAÇÕES: 1.

Exame de qualificação: Foi homologado o parecer emitido pelas Profas. Oras. Jânia Ramos -

UFMG/orientadora, Ana Müller - USP, Maria Antonieta Amarante de Mendonça Cohen - UFMG aprovando a

doutoranda Patrícia Fabiane Amaral; 2. Processo Revalidação de Diploma de Teresinha J. Ferreira Peret: Foi

homologado o parecer emitido pela Profa. Célia Magalhães sendo favorável à revalidação do diploma de

Teresinha J. Ferreira Peret como equivalente a MESTRE em Lingüística Aplicada (cópia do parecer disponível

na pasta Revalidação de Diploma); IV. DELIBERAÇÕES: 1. Solicitação do Prof. Renato de Mello: foi aprovada

a solicitação do Prof. Renato de Mello, Coordenador da Linha de Pesquisa: Análise do Discurso, para que a

Profa. Emilia Lopes, bolsista PRODOC/CAPES, possa abrir 01 (uma) vaga de mestrado no Exame de

Seleção/2007; 2. Seleção 2007/Alocação de vagas: Com exceção das vagas que a Profa. Maria do Carmo

abriria para o doutorado (a professora não está credenciada para orientar doutorandos), foi aprovada a

alocação das vagas para o próximo Exame de Seleção. Ao todo, foi solicitado à PRPG a criação de 138 (cento

e trinta e oito) vagas, a saber: 83 (oitenta e três) para mestrado e 55 (cinqüenta e cinco) para doutorado; 3.

Trancamento Total de Matrícula: Foram aprovados os seguintes pedidos de trancamento total de matrícula

(referente ao 1° semestre de 2006): a) Sidnei Cursino e Joelma Rezende, orientandas da Profa. Regina Péret;

b) Heather Jean Blakemore, orientanda da Profa. Heliana Mello; c) Izamara Barbosa, orientanda do Prof.

Antônio Augusto Faria; 4. Prorrogação de prazo: Foram referendados os pedidos de prorrogação de prazo,

para conclusão do curso, dos seguintes alunos: a) Marilane Ferreira, orientanda do Prof. César Nardelli; b)

Carlucci Medeiros de Souza, orientando do Prof. Antonio Augusto Faria; c) Helcira Lima, orientanda da Profa.

Sueli Pires; 5. Perspectiva de Candidatura à Diretoria da ANPOLL: O Prof. Fábio Alves informou sua intenção

de apresentar, em parceria com o PosLit/FALE, uma proposta de candidatura à Diretoria da ANPOLL em 2008.

A Profa. Vera Menezes sugeriu que a candidatura fosse proposta já em 2006 em articulação com a PUC/MG e

que se buscasse o apoio dessa instituição para a composição de chapa. Os professores Luiz Francisco Dias e

Gláucia Muniz Proença foram incumbidos de contactar a atual Diretoria da ANPOLL e verificar se há outras

candidaturas propostas. A sugestão foi aceita por unanimidade; 6. Novos critérios para concessão de Bolsa de

Estudo: Foi aprovada a Resolução 2/2006 que trata dos novos critérios para concessão de Bolsa de Estudo

aos alunos do Programa. A Profa. Célia Magalhães sugeriu que também fossem criados critérios para reavaliar
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a alocação de Bolsas já concedidas. A sugestão foi aceita por unanimidade e o Coordenador informou que a

repassará à Comissão de Acompanhamento Discente tão logo a mesma seja recomposta (cópia da Resolução

disponível na pasta Normas, Resoluções e Regulamentos); 7. Liberação/Exame de Qualificação: Foram

referendadas as Bancas de Exame de Qualificação das seguintes doutorandas: a) Gladys de Sousa, exame

marcado para 14/08/06. A Banca será composta pelas Profas. Dras.: Deise Prina Dutra - UFMG/orientadora,

Ana Maria Ferreira Barcelos - UFV, Adriana Maria Tenuta de Azevedo - UFMG (titulares) e Miriam Lúcia dos

Santos Jorge - UFMG (suplente); b) Verbena Lúcia de Medeiros Costa, exame marcado para 31/07/2006. A

Banca será composta pelas Profas. Dras.: Deise Prina Dutra -UFMG/orientadora, Vera Lúcia Menezes de

Oliveira e Paiva - UFMG, Kátia Modesto Valério - UFMG (titulares) e Maralice de Souza Neves - UFMG

(suplente); 8. Credenciamento/co-orientação: Foram aprovados os pedidos dos Profs. César Nardelli e Deise

Prina para que os Profs. Jacyntho Lins Brandão e Heliana Mello sejam credenciados para co-orientar as

doutorandas Maria Olívia Saraiva e Gladys de Sousa, respectivamente; 9. Documento de distribuição da verba

PROF 2006: Na reunião anterior, foi aprovado um documento referente à distribuição dos recursos financeiros

(PROF CAPES) para o ano 2006. Em virtude de erro na convocação dos membros da Comissão de

Planejamento Estratégico, a Profa. Janice Helena Marinho - membro da Comissão não convocada para a

reunião - sugeriu a anulação da aprovação do documento apresentado e propôs que o mesmo seja objeto de

análise na próxima reunião da Comissão, que decidirá por sua manutenção ou não. A sugestão foi colocada

em votação e de um total de 09 votantes, houve 01 (uma) abstenção e 08 (oito) votos favoráveis a esse

encaminhamento. Nada mais havendo a tratar, o Prof. Fábio Alves agradeceu a presença de todos e encerrou

a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira, secretária do Programa de Pós-Graduação em Estudos

Lingüísticos, lavrei a ata que dato e será assinada por mim e todos os membros presentes.

Belo orizonte, 21 de julho de 2006.
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